



## Szociális és Gyermejjóléti Központ működési feltételeinek javítása

**Projekt megnevezése:**

Szociális és Gyermejjóléti Központ működési feltételeinek javítása

**Projekt azonosító száma:**

TOP\_PLUSZ-3.3.2-21-GM1-2022-00029

**Kedvezményezett:**

Csorna Város Önkormányzata

**Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott vissza nem térítendő támogatás összege:**

249 990 323 Ft

**A finanszírozás típusa:**

Európai Regionális Fejlesztési Alap

**A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja:**

2023. szeptember 1.

**A projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja:**

2025. augusztus 31.

## Projekt bemutatása

**Csorna Város Önkormányzata és konzorciumi partnere, a Rábaköz-Sokoróalja Fejlesztési Nonprofit Kft. a Szociális és Gyermekjóléti központ Laky Döme u. 3. sz. alatti székhelyének, valamint a Laky Döme u. 14. sz. alatt található idősek nappali ellátását nyújtó telephelyének felújítására közel 250 millió forintos Európai Unió támogatást nyert. Az Európai Regionális Fejlesztési Alap az elszámolható költségek 100%-át finanszírozza.**

Csorna Város Önkormányzata a szociális alapszolgáltatásokat és gyermekjóléti alapellátásokat egyrészt saját intézménye, a Szociális és Gyermekjóléti Központ tevékenysége útján, másrészt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötött ellátási szerződés útján biztosítja a város lakossága részére.

Az ellátás fő helyszíne a Laky Döme utca 3. sz. alatti kétszintes épület, melynek alsó szintjén kapott helyet a fogyatékosok nappali ellátása, illetve a támogató szolgálat, az első emeleten pedig a család- és gyermekjóléti központ, illetve a család- és gyermekjóléti szolgálat. A Laky Döme utca 14. sz. alatti épület ad helyet az idősek nappali ellátásának.

A projekt keretében mindkét épület megújul, ennek keretében sor kerül a pala tetőszerkezet cseréjére, napelemes rendszer kiépítésére, fűtőkorszerűsítésre, az udvar megújítására. A szolgáltatási színvonal emelése érdekében új elektromos kisbuszt szerzünk be, ehhez elektromos töltőberendezést telepítünk.

A projekt vállalásaként az utcai szociális munka új szolgáltatásként bevezetésre kerül a központban, a Laky Döme u. 3. sz. alatti épületben, míg az Laky Döme u. 14. sz. alatti épületben az idősek nappali ellátása férőhelybővítéssel a demens személyek ellátását célozza meg.

A projekt előrehaladása:

2023. augusztus 28-án aláírásra került a támogatási szerződés. Az Idősek Klubja épülete elé tervezett engedélyköteles parkoló jogerős építési engedéllyel rendelkezik, illetve az Idősek Klubja és a Szociális- és Gyermekjóléti Központ épületei felújításának végleges kiviteli tervei elkészültek. 2024.09.17-én megtörtént a közbeszerzési szakértő kiválasztása, a kivitelező kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás előkészítése zajlik, valamint megkezdődött a projekt keretében tervezett eszközbeszerzési közbeszerzési eljárás előkészítése is.